MBA 810, MBA 810S, MBA 810A, MBA 810AS INTEGROVANY NF ZESILOVAC 5 W
S VESTAVENOU TEPELNOU OCHRANOU

MBA 810, MBA 8105, MBA 810A, MBA B10AS  HY YCWUIUTENW HA MWMKPOCXEMAX CO BCTPOEHHOM TENNO3AWWTOW 5 BT @
MBA 810, MBA 8105, MBA 810A, MBA 810A5  INTEGRATED LF 5 W AMPLIFIERS WITH BUILT-IN THERMAL PROTECTION e

MBA 810, MBA 8105, MBA 810A, MBA B10AS

INTEGRIERTE NF VERSTARKER MIT EINBAUWARMESCHUTZ 5 W

Doporuéené provozni zapojeni

0s
Meznihodnoty: n:?:aﬁio?q ,\:E AAETO AS MBA 8105, MBA B10AS
4 max. 5...20 5...20 "
L’? } max. 3 35 A
max. 22 25 A
Py
f,= 55°C max. 1 = W
= 80°C max. 5 - W
D= 70°C max. = 1 w
¥, = 100 °C max. — 5 w
i max. +155 +155 °C
g max. —25...+85 | —40...+85 °C
Rija max. 95 - KW
ic max. 12 — KW
1) M rozsahu 16 . .. 20 V se doperutuje omezit ztratovy vitkon lineamé takto:
pfikUccOx-;\:G V. ping vykon 5 W, pfi U = 1B V vykon 2,5 W, pfi Ups =20V I\TBBAAB{%DS h’;"&%‘?ﬁ%
B Pouzdro 1016 1017
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NIZKOFREKVENCN| ZESILOVACE

MBA 810, MBA 810A

MBA B10A, MBA 810AS
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Charakteristické ddaje: MBA 810, MBABIOA | MBA 810S, MBA 810AS
Klidovy proud pram. min.—max. prim. min.—max,
Usc =144V, U=0V b 9 <20 9 <20 mA
Ue=20V, U=0Y I 12 <50 12 <50 mA
Vystupni napéti :
Use=6V, R, =49, k=10 %, f=1 kHz Up 1,9 - 19 = v
Usc=8V, R =49, k=10 %, f=1kHz Uy 3,0 >25 3.0 >2.6 v
Upe =144V, R =4Q, k=10%, f=1kHz Ug 4,6 >4,0 4.7 >4,2 V
Up =16V, A, =40, k=10 %, f=1kHz Uy 5.1 - 5.3 - V.
Vstupni napéti
Use=144V, R =40, Uy=4V,f=1kHz | U, 40 <100 50 40...100 | mV
Zkresleni
Uge =144V, U;=31V, R =40, k 07 <2 0,7 <2 %
f=1kHz
Use=144V, Uy=05V, B =40 k 07 - 0,7 - %
Vstupni odpor
Ugg =144V, U, =2V, R =49,
f=1kHz _ R 85 >80 >B5 >80 kG
Proud pfi vybuzeni
Uge =144V, U, =4V, R, =4 Q,
f=1kHz [ 500 <550 500 <550 | mA
Vstupni proud
Use =144V, B =40, U=0V Il 1,0 - 10 - pA
Sumové napéti na vistupu
Use =144V, R =4Q, U =0V i 4,0 = 4,0 = mV
Sitka pasma
Use =144V, Uy=2V, B,=4 0,
U, = konst BW [50...120000 - 50 ... 15 000 - Hz




